



Get2Gether mit Betriebsbesichtigung bei der Kreissparkasse Gotha -Jetzt noch anmelden!

Description

[vc_row][vc_column][vc_video link=â??https://gewerbeverein-gotha.de/wp-content/uploads/2023/06/lv_0_20230626105151.mp4â?³ autoplay=â??1â?³ align=â??centerâ?? css=â??%7B%22default%22%3A%7B%22border-

radius%22%3A%225px%22%7D%7Dâ??][/vc_column][/vc_row][vc_row][vc_column][us_text text=â??Jetz noch kurzfristig anmelden!â?? tag=â??h3â?³ icon=â??fas|infoâ??][vc_column_text]Sehr geehrte Mitglieder, Partner und Freunde,

der Gewerbeverein Gotha e.V. gemeinsam mit der Kreissparkasse Gotha möchte nochmals an die Anmeldung zum Get2Gether mit Betriebsbesichtigung einladen.

Am Freitag, den 30. Juni 2023, Ķffnet die Kreissparkasse Gotha ihre Türen in der LutherstraÃ?e 2-4, um Ihnen einen faszinierenden Einblick in ihre Entwicklung im Laufe der Zeit zu geben.

Aus organisatorischen Gründen ist die **Anmeldung noch bis Mittwoch**, **18.06.**, **12.00 Uhr** unter folgendem Link https://gewerbeverein-gotha.de/gewerbestammtisch-mit-beriebsbesichtigung, möglich.



Alternativ können Sie uns auch eine E-Mail an kommunikation@gewerbeverein-gotha.de senden.

Bitte nutzen Sie den Eingang (Toreinfahrt) von der LutherstraÃ?e aus, um das Kundencenter zu erreichen.

Folgendes Programm erwartet Sie:

18:30 â?? 18:50 Uhr: Sparkasse im Wandel der Zeit â?? Impulsvortrag der Kreissparkasse Gotha

18:50 â?? 19:30 Uhr: Rundgang in Gruppen durch das Haus mit Besichtigung folgender Bereiche:

- Direktfiliale
- Kundencenter/Beratungsräume
- Historischer Tresor
- Serverraum
- Tresor/SchlieÃ?fachanlage
- Dachterrasse
- Besprechungsraum Verwaltungsrat
- Kommunikationscenter
- Kantine

Ab 19:40 Uhr: GemÃ1/4tlicher Teil, Get2Gether, Netzwerken und Catering, organisiert durch die Kreissparkasse Gotha

Wir freuen uns auf einen inspirierenden Abend mit Ihnen.

[/vc_column_text][/vc_column][/vc_row]

Date

16.12.2025

Date Created

26.06.2023